
Tener Presente para Gauss,
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Una vez que conocen las raíces y el )(xPn , reemplazan en la formula.
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Ejemplo:

El área de 22),( yxyxf   en la region    1,11,0 x .

Calcule por gauss la integral,  
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22 441 dxdyyx  con 23  yx nn

Primero debemos dejar la región en    1,11,1  x , usamos el cambio de variable para la 
integral con respecto a y. 
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xfdxdyyxf , comenzamos la resolución con la integral que 

depende de x.
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Las raices para el primer caso
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El segundo paso es integrar con respecto a t, debemos tomar en cuenta que se nos pide
2yn  .

Para y entones tenemos la raíces,
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Y las constantes serán 121  cc

El problema a resolver es,
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La integral final es igual a, 321 IIII 


